

政府定向分配房源

# 呼和浩特 264 名环卫工入住公租房

另有 228 套公租房分配给公交车司机等群体

**本报讯** (记者李玉波 通讯员温迪 刘畅)日前,王录仙摇到了位于呼和浩特市玉泉区云中路云中花园的三楼三户公租房。看到大屏幕上的公示信息,王录仙禁不住泪流满面。这意味着她和家人将告别逼仄的小平房,搬进焕然一新的楼房。

环卫工人、公交车司机等群体提供定向分配房源 492 套,其中一线环卫工人分配房源 264 套,房屋大小在 31 平方米-49 平方米之间。54 岁的王录仙是一名工作 10 余年的环卫工人,平时负责呼和浩特市锡林浩特南路路段的保洁工作。目前,她租住在呼和浩特南二环明德学校附近一间 10 多平方米的平房里,房子里有一个双层床,住着 3 代 4 口人:她、丈夫、儿子以及 87 岁的母亲。

“我家附近正在拆迁,只剩下两三间平房了,没暖气没厕所,自来水也是时有时无,生活起居非常不方便。”王录仙说。她也想让家人住得好一点,可她现在租住的小平房还一个月 300 元钱呢,有暖气有厕所的楼房真是想也不敢想。

“住进公租房,老人再也不用一个人在家生炉子了,隔三差五还能让我儿子带老人下楼晒太阳,想想就美。”王录仙想象着住进公租房里的场景,眼里充满了憧憬。

## 武汉工会举行特别党日活动

**本报讯** (记者邹明强 通讯员胡文辉)武汉工会系统 200 多名党员代表 11 月 9 日来到“二七烈士纪念馆”广场,举行“不忘初心,拼搏赶超新时代;牢记使命,武汉工人再出发”特别党日活动,共同缅怀革命先烈,重温入党誓词,交流学习党的十九大精神心得。



## 媒体齐聚重庆宣传大国工匠

**本报重庆 11 月 13 日电** (记者窦菲涛)2017 年第三批“中国梦·大国工匠篇”大型主题宣传活动今天在重庆市启动,媒体采访团一行 30 余人将于 13 日至 17 日深入航天、造船、汽车、先进制造业等行业采访大国工匠故事。

北、安徽、广东等地 40 多个城市,100 多家企业,采访报道工匠典型 100 余人,推出原创报道 400 多篇,在官方微博开设的官方话题“中国梦·大国工匠篇”,引起广大网民特别是职工的强烈反响。

全总宣教部负责人表示,党的十九大报告提出,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。这为我们开展活动提出了明确要求,也指明了努力方向,要把宣传工匠人才、弘扬工匠精神与学习宣传贯彻党的十九大精神相结合,激励广大职工向先进典型学习看齐,真正使活动成为学习宣传贯彻党的十九大精神的生动实践。

## 电梯安装维修工首次大比武

11 月 12 日,山东德州,电梯安装维修职业技能竞赛决赛现场。从全国 167 支代表队的 2500 多名参赛选手中杀出重围的 379 名电梯安装维修工匠,在山东齐鲁河县金鲁班电梯培训学校进行“鲁班杯”全国首届电梯安装维修职业技能竞赛决赛,对获得决赛综合成绩第一名的企业选手,将报请全国总工会优先推荐参加全国五一劳动奖章的评选。

## 技能文化显特色

近日,国家电投集团铝业国际贸易有限公司(以下简称铝业国贸)召开“持续奋斗,铝动未来”第三届期货模拟交易技能大赛总结表彰大会,为参赛的优胜团队和个人颁奖,总结比赛经验,分析存在的不足,要求运用好期货模拟交易技能大赛的成果,打造企业文化品牌,使之成为凝聚人心、服务主业、发现人才的工具,不断提高公司的市场竞争能力。

## 期货竞赛创品牌

兵,也把大赛看做展示企业形象和企业文化的名片,该公司相关负责人表示,本次大赛亮点纷呈,员工参与热情高,比赛氛围浓厚,参赛选手占全体员工人数的 95%,大家不仅关心电解铝和动力煤的期现货价格的波动,更加关注电解铝违规产能关停以及国家治理环境污染等政策落实的导向,技能文化显特色,期货竞赛创品牌,结合公司经营特点,每年举办期货模拟竞赛已成为该公司文化的特色,比赛规模不断扩大,模拟品种扩充到电解铝

和动力煤两种,影响力不断外延,得到集团公司及铝业公司领导肯定,也吸引了系统内电力企业来参观交流,赛事组织缜密,管理严谨有序,大赛组委会组建了项目、统计、监督等小组,分工明确,责任到人,每天除了通报竞赛成绩外,还利用微信平台分析操作情况,传播相关知识,交流感想体会。

## “点”的引领 “线”的辐射 “面”的壮大 胶州市总放大劳模品牌效应

**本报讯** (记者杨明清 通讯员鲍泽全 张琳琳)记者日前在山东胶州市总工会了解到,该市总高度重视劳模创新工作,采取“点线面”结合的方式,通过“点”的引领、“线”的辐射,形成立体化、多层次、全方位劳模创新工作局面。

劳模创新工作室予以支持。在活动开展中,市总选取多家市直企业进行高标准培育,打造成过硬典型在全市推广,发挥好引领作用。

## “徐霞客”旅游线助推云南旅游发展

“寻踪徐霞客,大美彩云南”——媒体重走徐霞客路宣传推介云南旅游文化走进昆明西山区。活动通过挖掘徐霞客旅游资源,宣传推介徐霞客旅游线,助推昆明旅游发展。

又是最为艰难的地段。徐霞客于明崇祯十一年(1638 年)进入西山区,游历海口、石龙坝、太华山(现为西山)等地,并写下旅游名篇《游太华山记》。

理所业务部主任包志伟说,徐霞客当年在西山所到的很多地方,至今仍能找到。作为徐霞客走过的重要站点,西山如果将各个景点串联起来,打造徐霞客旅游线,对旅游发展意义重大。

## 海盐美丽乡村建设绘就“家乡美”

沿着杭州湾北岸线,有一条蜿蜒的曲线,东北西南走向,途经观潮胜地海宁盐官,山海湖全景度假胜地海盐南北湖,连起上海和杭州,这就是老沪杭公路,也是中国第一条跨省国家公路。在老沪杭公路的海盐段,坐落着一个黑瓦白墙、奇秀幽僻的小村落——文溪坞。这里伸手就能采摘品尝新鲜草莓,出门就能遇见各色鲜花绿植,远处是青山,近处是绿水的文溪坞充满了江南乡村的独特韵味。

地下工程,就是将所有供电、广电、电信等管线以及生活污水管道,实施地埋。

2016 年,泰山街道进一步控制农村秸秆焚烧,通过改变传统柴火烧饭的方式,改善农村环境。为大力推广清洁能源,地方政府还出台了农家灶改电的补助政策。国网海盐县供电公司积极配合地方政府工作,与泰山街道携手在永兴村进行试点,共同推进政府补助柴改电项目,解决千百年农民生火做饭的形式。由于,新的改造模式保留了原有农家灶灶台以及精美绝伦的灶头画,只对灶芯加装电能装置,在政府的资金补助下,农户改造意愿很高,顾慧琴就是其中一位。

在本场陪同下检阅仪仗队。仪仗队员用老挝语高呼“祝习近平总书身体健康!”“健康!健康!”习近平同老挝方陪同人员握手,本扬同中方陪同人员握手。

新华社万象 11 月 13 日电 (记者李建华 李建敏) 中共中央总书记、国家主席习近平 13 日抵达万象,开始对老挝人民民主共和国进行国事访问。

新成果”28 项,“创新能手”16 人、“创新型班组”10 个,“职工技术创新竞赛示范企业”10 家。

# 搭起『一带一路』的人文纽带

上合组织国家职工技能大赛剪影

本报记者 彭文卓

金色的北国阳光灿烂,源自古丝绸之路的友谊在这个秋天画出了新的色彩。

### 精兵强将切磋技艺

11 月 10 日上午 10 点,在河北廊坊中国石油管道局管理学院的比赛现场,来自瑞典古吉拉特技术大学巴基斯坦分校的冶金焊接指导技师索海·纳瑟尔正仔细擦拭工具。

为了这次比赛,他已经准备了大半年,纳瑟尔和中国选手多次参加世界性的焊接比赛,但真正来到中国的赛场,他还是被震撼了:“中国人是如此好客,国际赛事组织得井井有条。”

### 搭建交流互动舞台

以往技能类赛事不同,此次技能大赛中,各国选手可以自由选择焊接方法,并按选择的方法和组别参赛。

其中最让参赛选手和代表们意犹未尽的,就是观看中国的大国工匠们展示绝招绝技。其中,有玉雕大师李克生重现鼻烟壶“水上漂”的绝技;有钻井液工程师尚旺涛表演的“小木棒判断钻井液黏度”;有民族医药大师张雄毅现场制作世界上最小的药丸——六神丸……

“我们使用的设备许多都来自中国,实地观看了工匠们的精湛技艺,更切身感受到‘中国制造’真棒!”来自白俄罗斯的选手迪兹米崔·柯维亚科不禁感慨道。

### 加深友谊的纽带

大赛结束后,有一件象征着友谊和发展的“纪念品”被永久保留——各国选手一起焊接而成的上合组织徽标。

中国职工对外交流中心负责人表示,此次活动聚焦职工焊接技术交流,而焊接技术是实现互联互通、加强基础设施建设中不可或缺的基础性技术。活动不仅展示了我国产业工人队伍形象,更为上合组织国家促进产业升级、深化经济合作创造了条件,为“一带一路”沿线国家增进相互理解、拉紧人文纽带夯实了基础。

“此次职工技能大赛将被记入历史。”哈萨克斯坦能源部土地资源开发部专家苏尔丹·杜勒苏诺夫说,国与国之间的交往,友谊第一,比赛第二。他认为,此次技能大赛聚焦专业技能交流,搭建了各国职工交流的良好平台,有利于将地域毗邻优势、经济互补优势转化为务实合作优势和持续增长优势。

上合组织秘书长阿利莫夫认为,中国工会组织的上合组织国家职工技能大赛,在加强人文交流方面又向前迈进了一步,内容丰富的活动使参赛选手提高了职业技能水平,学会了服务于一项崇高的事业——国家繁荣和人民富裕。

习近平在机场发表书面讲话,代表中国共产党、政府和人民,向兄弟的老挝党和政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平强调,中国和老挝都是共产党领导的社会主义国家,是名符其实的好邻居、好朋友、好同志、好伙